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 شرايط متمايز بودن عضوهاي يك مجموعه ، جاهاي خالي را پر كنيد. با توجه به 

𝐀 به جاي  = { 1 ,2 , 𝐀     بايد بنويسيم :   { 5, 4, 1 = {   ,    ,    ,   }  
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  مجموعة تهُي ،  زير مجموعة هر مجموعه اي است.         درست             نادرست 
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  برابر با كدام گزينه است؟  فردمجموعة عددهاي طبيعي 

𝐎الف(  = {2𝒌 − 1 𝒌 ∈ ℕ}                                 )ب𝐄 = {2𝒌 𝒌 ∈ ℕ}      
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             كدام مجموعه را مي توان در جاي خالي قرار داد؟ℕ ⊆ ℤ ⊆ ⊆ ℝ 

 𝕎  ب(                         ℚ   الف(
25/0 

 .با توجه به نمودار مقابل ، عضوهاي هر يك از مجموعه هاي زير را بنويسيد  

   𝐀 ⋂ 𝐁 = {}        ⟸       𝐁 و 𝐀  اشتراك دو مجموعة          

   𝐀 − 𝐁 = {}        ⟸       𝐀 از  𝐁  تفاضل  مجموعة             
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   5/0 باشد ، چقدر است؟  زوجتاسي را مي اندازيم ؛ احتمال اينكه عدد رو شده 
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  .25/0    اجتماع مجموعة عددهاي گويا و عددهاي اصم را مجموعة عددهاي ...................... مي نامند 

     با توجه به
7
 8 
= و           0/875

7
 6 
= 1/1666 =  ،    جاي خالي را كامل كنيد.       1/16̅

در نمايش اعشاري كسر   
7
 6 

رقم ................. به طور متناوب تكرار مي شود و انتها ندارد ؛ ولي نمايش   

اعشاري كسر  
7
 8 

 متناهي يا مختوم است ؛ چون تمام رقم هاي اعشار آن مشخص است و به انتها مي رسد.  
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   1عدد +  بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟   5√

   4و  3ب( بين        3و  2الف( بين 
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 .حاصل عبارت زير را به دست آوريد  

|10 − 20 + 5| = 
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    عدد » عبارت مناسب  جملة𝒂  برابر با كدام گزينه است؟   «است.  نامثبت 

𝒂الف(  ≤ 0   ب )𝒂 < 0   
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  25/0 يك عدد گنگ مثال بزنيد. 7و  6بين دو عدد 
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  استفاده از شكل ، ترسيم و شهود براي  و به ويژه در هندسه ،  مي توان بهبه طور معمول در رياضيات

 نادرست              داشت.      درست  اطمينان كاملتشخيص راه حل ها و ارائة حدس هاي درست 
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 با توجه به استدلالي كه در زير آمده است ، جريان استدلال مربوط به كدام گزينه است؟ 

  ب( زاويه هاي متقابل به رأس با هم مكملند.                الف( زاويه هاي متقابل به رأس با هم مساوي اند. 
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  ، مي خواهيم ثابت كنيم كه در هر متوازي الااضلاع 

 ضلع هاي مقابل ، همواره با هم مساوي اند. 

  جريان اثبات را كامل كنيد.
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  هر دو مربع دلخواه ، همواره با هم متشابه هستند.     درست                  نادرست 25/0 

  سانتي متر است. فاصلة اين دو نقطه   5/3است. فاصلة دو نقطه روي نقشه   1:  200در يك نقشه  ،  مقياس

 در اندازة واقعي چقدر است؟
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    1−3براي عبارت +  دو پاسخ داده شده است. كدام پاسخ درست مي باشد؟   4−1

الف( 
1
 3 
+

1
 4 

                        )1−7ب   
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 .حاصل عبارت زير را به صورت يك عدد توان دار بنويسيد  

    23 × 2−5 × 2−4 = 
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  در تساوي زير مقدار𝒙 .را به دست آوريد 

    5𝒙 ÷ 5−3 = 54 
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 .عدد مقابل را با نماد علمي نمايش دهيد 

    245000 = 
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 .حاصل عبارت هاي زير را به ساده ترين صورت ممكن به دست آوريد 

√−1      3
= 

    3√7 − 4√5 + 8√7 + 2√5 = 
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  را گويا كنيد. مقابلمخرج كسر 

    
20 

√2    
= 
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{
 
 

 
 𝐀𝐁 ∥ 𝐂𝐃  ,   مورب 𝐁𝐃  ⟹     𝐁̂1 = 𝐃̂1

𝐀𝐃 ∥ 𝐁𝐂  ,   مورب 𝐁𝐃 ⟹  = 

𝐁𝐃      ضلع مشترك = 𝐁𝐃
}
 
 

 
 

 
(ز ض ز)
⇒     △ 𝐀𝐁𝐃 ≅ △ 𝐁𝐂𝐃  

تساوي اجزاي متناظر 

⇒         { 𝐀𝐁 = 𝐂𝐃
 = 
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   5درجة تك جمله اي𝒂2𝒙3𝒚    نسبت به متغير𝒂  .............  برابر با چند است؟ 
 

25/0 

 .جاهاي خالي را با استفاده از اتحادها كامل كنيد 

     (+ 3𝒃)2 = 4𝒂2 + + 9𝒃4 
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 .حاصل عبارت زير را با استفاده از اتحادها به دست آوريد 

     (2/7)2 + 2(2/7)(3/3) + (3/3)2 = 
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    تجزية عبارت𝒙2 −  برابر با كدام گزينه است؟ت  9

𝒙)الف(  − 3)(𝒙 − 3)                     ب )(𝒙 + 3)(𝒙 − 3)   
5/0 

     با توجه به تساوي𝒙 = 𝒚 +  كدام نابرابري زير درست مي باشد؟   4

𝒙الف(  > 𝒚                                      ب )𝒙 < 𝒚   
25/0 

 .نامعادلة زير را حل كنيد 

      3(𝒙 − 1) ≥ 2𝒙 + 1 
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0    

    خط به معادلة𝒚 = 2𝒙 −  بر روي كدام دستگاه مختصات درست ترسيم شده است؟   1

 

  5/0 ب(                الف( 

           .عدد شيب و عدد عرض از مبدأ خط به معادلة مقابل را مشخص كنيد𝒚 = 2𝒙 − 4 

=  عدد شيب                    عدد  عرض از مبدأ =   
5/0 

   معادلة خطي را بنويسيد كه با خط𝒚 = 2𝒙 + ]موازي باشد و از نقطة     1
0
 بگذرد.     [4−
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  آيا نقطة[
2
𝒚روي خط به معادلة    [1− =

1
 2 𝒙 +  قرار دارد؟   4

 ب( خير                          الف( بلي 
5/0 

   از برخورد دو خط𝒚 = 𝒙و     3− =  كدام نقطه به دست مي آيد؟   2

]الف( 
2
−3]                      )ب[

−3
2 ]   
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  ، فقط مقدار در دستگاه معادله هاي خطي مقابل𝒙 .را به دست آوريد 

   { 
𝒙 − 𝒚 = 1
𝒙 + 𝒚 = 3 75/0 
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 كدام يك از عبارت هاي زير گويا مي باشد؟ 

الف( 
𝒎𝒏+𝒏2

5−𝒏
                          )ب

1

√𝒙 
3    
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  عبارت گوياي
𝒙 + 5
𝒙 − 3

 تعريف نشده است؟  𝒙به ازاي چه مقداري از   
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    در جاي خالي چه عبارتي بايد نوشت؟ 

                   
(𝒙 − 5)(                   )

(𝒙 − 2)(𝒙 − 5)
= 𝒙 + 1 
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 .ابتدا راه حل را كامل كنيد سپس حاصل عبارت را ساده كنيد 
𝒂2 − 4𝒂 − 5
𝒂2 − 4𝒂

×
𝒂 − 4

𝒂2 + 3𝒂 + 2
=
(𝒂 + 1)(𝒂 − 5)
𝒂(              ) 

×
𝒂 − 4

(                )(𝒂 + 2)
=
                  

                     
 

 

1 

 

 عبارت  
𝒂 − 2
𝒂 + 7
 را به صورت حاصل جمع دو عبارت گويا بنويسيد.  

          
𝒂 − 2
𝒂 + 7

 = ··········  +  ·········· 
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 2  خارج قسمت تقسيم عبارت𝒙2 − 7𝒙 − 𝒙  عبارتبر   15 −  برابر با كدام گزينه است؟  5

2𝒙الف(  + 3                       )2ب𝒙 − 3   
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  كره اي در استوانه كاملاً محاط شده  است. اگر شعاع كرهR  باشد ، حجم كره چه كسري از حجم استوانه

 است؟

الف( 
3
 4 

                )الف
2
 3 

   
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  نوشتن فرمول مساحت كره الزامي مي باشد.(         سانتي متر باشد. 10مساحت كره اي را بيابيد كه شعاع آن ( 

 در نظر بگيريد.( 3را   𝝅  )عدد

مساحت كره           =  𝑺 = ··················· = ··········································· = ·············· 𝒄𝒎2 
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 )) مؤفق باشيد((
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